Городское методическое объединение

 «Актуальные проблемы реализации художественно-эстетической направленности в ДОД» 
 (по плану МИОО)     
Тема: «Использование современных медиа-технологий в работе со старшеклассниками по программам художественно-эстетической направленности».

  Место и время проведения: ГБОУ города Москвы ЦДОД  «Детский Телевизионный Учебный Центр», 20 марта  2012 г. в 11.00.

Предоставляемое оборудование: проектор, экран, нетбук.
План
· Приветствие участников семинара. Директор «ДТУЦ»  В.П. Богданов
· Экскурсия по Детскому телевизионному учебному центру. Заместитель директора по УВР И.П. Храмова
· «Художественное воспитание детей старшего школьного возраста с использованием современных медиа-технологий». Заместитель директора по УВР И.П. Храмова

· «Возможности флеш-технологий в художественно-эстетическом образовании старшеклассников»  Педагог дополнительного образования Новосельцев С.К.

· «Технологии компьютерной графики и выразительные средства современной фотографии в художественном творчестве старших подростков». Педагог дополнительного образования Березина А.А.
· «Применение медиа-технологий в обучении подростков основам вокального искусства». Педагог дополнительного образования Паршукова А.В.

· «Использование медиа-технологий  в работе со старшеклассниками на примере творческих экспедиций ДТО «Ракурс». Педагог дополнительного образования Акилов М.А.

· «Развитие творческого потенциала подростков средствами медиа-технологий в фольклорном ансамбле «Радуйся». Руководитель структурного подразделения ДФТО  Иванова Г.Б.

Адрес: Москва, ул. Маршала Захарова, д.14, к.2, Тел. 394-07-73
Как добраться: Метро «Орехово», последний вагон из центра, автобусы 711, 709, ост. «ул. Маршала Захарова».  (Перейти через дорогу. Здание типового детского сада с фонарями на ограде.)

